

新品

PRODUCT

杭州要开首家“配方”美容护肤店

1月26日,杭州第一家“配方”理念的美容护肤店——“U+”在建国路上开张。

看到配方,很多人可能会想起看中医吃方子,U+护肤店其实就是一个你肌肤的“中医院”,它将中医“望闻问切”的诊断模式与美容结合起来,通过现场对顾客进行专业的皮肤测试,开出适合个人的美容“方子”。

开业期间,“U+”也可以说是优惠多多,当天调配个性化化妆品满三百元者,即可享受诊断式面部精致护理一次,价值180元。另外,本报的读者只要带着本期报纸前去消费,还能享受单次体验价68元/次,办调配护肤卡八折优惠。

黄莺

家居

FITMENT

黄晓明代言世友地板

近日,世友地板对外宣布,2007中国最美50人之首——黄晓明成为浙江世友地板最新形象代言人,这是继聘请中国品牌价值最高主持人李咏代言之后世友地板的又一次大手笔。

世友地板副总裁胡造奇先生指出,世友地板的品牌核心价值为“居优越之上”,黄晓明因上进、出色被誉为“2007中国最美50人”中的“中国第1美人”,他的内在品质和世友品牌价值十分吻合。

据悉,世友地板连续三年蝉联中国品牌500强,先后荣获国家免检产品、中国驰名商标,稳居国内地板行业前三甲,生产实木地板、实木复合地板、强化地板、炭化木地板和别墅用材等各类产品。

乐乐

旅游

TOURISM

国内游销售已过半 三亚、丽江最俏

随着春节海外游预订接近尾声,许多游客将目光转向了国内游。记者了解到,继1月初的销售热潮之后,国内游迎来了第二波预订高峰。

携程度假业务总监郭光介绍,现在距春节还有两周左右,春节国内游虽然已销售大半,今年的春节市场与往年相似,三亚、哈尔滨、丽江线依然领跑春节国内游市场,已经售卖八成以上。以三亚为例,翻倍的价格仍然挡不住游客的热情:三亚大东海的酒店目前已经售罄;亚龙湾诸如喜来登、希尔顿等顶级酒店房间也所剩无几。

半自助游产品也是今年春节度假的亮点,很适合父母带孩子出行。比如北京5日“京风京韵”半自助游,其中安排了两天的团队游行程,由导游带领游览长城、十三陵、恭王府、颐和园等,并提供专业的讲解服务。根据携程订单的反映,半自助游中有半数订单都是家庭出行,因为父母们都愿意让孩子在旅程中多了解些历史文化知识。

携程专家提醒:借助于酒店资源方面的强大优势,在当前市场上某些热门目的地一房难求的情况下,携程可能还有一定的选择,有意出行的客人需抓紧上网查询预订。

乐乐

美食

FOOD

意大利纯手工冰淇淋登陆杭州

传承400年悠久历史的高档意大利纯手工冰淇淋——Iceason爱茜茜里,现在来到杭州GDA啦。

正当记者好奇什么是手工冰淇淋,爱茜茜里的大师就已经开始现场动手了,在一罐罐新鲜制作的冰淇淋上添加优质的水果,味道很清新,不甜腻。据说这里的冰淇淋是每天新鲜手工制作的,从生产到消费严格控制在48小时以内。据了解,400年意大利手工艺传承,采用100%优质天然原料,脂肪、卡路里显著下降1/3-1/2,“美·味”可以兼顾!

Iceason爱茜茜里以极端苛刻标准,打造超一流品质。融合现代人健康、时尚的生活追求,产品选用欧洲一流冰淇淋原料,带给消费者更天然、更新鲜、更健康的冰淇淋。

其中最为特色的就是用各种冰淇淋制作的口味不同的意大利面条和比萨,看似是一盘诱人的面条和比萨,吃到嘴里却是另一番冰爽可口的惊喜。另外有一种叫做Semifreddo的冰淇淋,俗称热冰淇淋。在意大利语中,单词“semifreddo”是“半冷”的意思。semifreddi具有冰淇淋和蛋糕双重属性,它既具有固体化的外型,又具有冰淇淋的柔软口感,口味独树一帜,风靡整个欧洲。

豆豆



克丽缇娜 让您焕发全身心的美丽光彩 快乐迎新年

今年的冬日比往年寒冷,干燥而寒冷的气候令皮脂腺和汗腺的分泌量减少,血液循环和新陈代谢变的更加迟缓,不只是皮肤变得暗淡无光,连身体也因为年底工作的繁忙与压力,逐渐失去往常的青春活力感,这些问题克丽缇娜不但早就为您设想过,并且已经设计出一套完整的解决方案让您迅速调整身心,美丽迎新年。

全新克丽缇娜 A+B 精萃升华面膜疗程 让您的肌肤光彩动人

AB精萃升华面膜组采集来源于海洋与植物的精华成分,以海洋胶原蛋白、植物性凝胶、玻尿酸为皮肤滋润打底,再根据不同肤质,辅以洋甘菊、薰衣草、芦荟、桑白皮萃取液调理肌肤,更加入了昂贵的角鲨烷及鱼子精华,让您的肌肤丰嫩亮丽有光泽,并能增加皮肤弹性、预防细纹产生。

克丽缇娜护肤组合让您的肌肤在冬日拥有全新的生命力!

西藏药浴:神秘有效的西藏藏药配方,使用了多种来自青藏高原的纯天然珍贵药材,能迅速促进血液循环,改善生理机能,让您在寒冷的冬天轻松享受SPA的神奇感受。

远红外线光波浴:5.6~15微米的远红外线远红外线所产生的能量长波,对人体皮肤有一定穿透性,可直达皮下组织,从而直接活化体内组织细胞,产生较明显的热效应,促进血液循环,提高组织再生能力,从而有利于人体健康,让您的冬天不再怕冷。

背穴经络理疗:采用西方最先进的高科技,与中华古代医学精髓完美结合,独创背部三焦舒穴,专门针对现代都市人由于生活节奏快,压力大,缺乏运动,不良的生活、饮食习惯等造成的一些慢性病,职业病,缓解及改善肩颈僵硬、酸痛,血液、淋巴环节及代谢差、手脚冰冷等现象。



靓丽迎新年 好礼大方送

从2008年1月25日-2008年2月5日止,克丽缇娜推出全身美容超级体验,只要288元,您就有机会享受原价1080元的全身焕彩疗程(皮肤身体诊疗+西藏药浴+远红外线光波浴+光彩美白脸部护理+背穴经络理疗),体验过的人皆能感受到全身心的美丽与放松,现场包卡还可以参加年终摸奖活动,精彩大礼等您来拿。走进克丽缇娜,带给您健康、美丽与自信,让岁月的脚步因你的美丽而停留……



体验活动指定专门店

中山店:中山中路501号 87034699
马腾店:马腾路3-1号 88218621